
так

Ні

частково

47,1%

52,9%

так

ні

частково
35,3%

29,4%

35,3%



-
Веб програмування

Все добре
Достатньо

Никакими
Электроника

немає
0

1

2

3

4

2 (
11,
8 %

)

1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)

4 (
23,
5 %

)

так

ні

частково

47,1%

5,9%

47,1%

так

ні

часткоао

23,5%

52,9%

23,5%



так

ні

частково

11,8%

82,4%

так

ні

частково

17,6%

47,1%

35,3%

Мехатроніку більше практ.
вибірк.«Сист.прогр… Відповіді дані вище…

норм «Web-дизайн та прогр.
Нічого

немає
-

0

1

2

2 (11,8 %)

1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)1 (5,9 %)




